

# Будем и с урожаем, и с углем

*Организация и проведение полевых работ стали главной темой встречи Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко и премьер-министра Республики Беларусь Геннадия Новицкого.*

Премьер-министр проинформировал главу государства, что благодаря хорошей подготовке и благоприятным погодным условиям посевная кампания идет с двухнедельным опережением графика. Отмечен был и более качественный уровень проведения работ по сравнению с прошлым годом. Все это говорит о том, что создается хороший задел для высокого урожая.

Вместе с тем Александр Лукашенко указал на целый ряд недостатков в организации посевной. Президент дал поручение тщательно рассмотреть недоработанные вопросы и принять конкретные меры по их устранению.

Геннадий Новицкий также доложил о работе, которая ведется по организации добычи угля в Кемеровской области. Планируется создание белорусско-российского совместного предприятия, что позволит нашей республике приобретать примерно 300 тысяч тонн угля в год по цене в два раза ниже существующей на сегодняшний день. Кроме того, ожидается, что Беларусь будет получать прибыль от продажи угля на территории Российской Федерации.

Президент поручил активизировать работу в этом направлении с тем, чтобы уже во второй половине мая нынешнего года были готовы конкретные предложения белорусской стороны кемеровцам.